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[bookmark: _GoBack]Aos 10 dias do mês de outubro às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Rafaela Moroni Bald, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que não tem nenhum projeto de lei. Passou então a ordem do dia. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez uso o vereador Idacir Jose Kusma; fazer um agradecimento da palestra da última semana foi bem valiosa, quero fazer um convite para festa dia 15 no Racaloski e no próximo dia 22 na minha comunidade de Sete Lagoas. Fez o uso da palavra a vereadora Paulina Dias;  destacar em nome da Sutraf todo ano a gente faz uma programação memorando outubro rosa ano passado fizemos aqui nesta casa uma linda tarde com nossas mulheres e neste ano vamos fazer no bairro Fundec um encontro a partir das 14 horas na igreja Assembleia de Deus onde todo mês tem encontro com o CRAS, convidar todas as mulheres do coletivo da sutraf e as demais mulheres para que possam participar e vamos ter uma importante palestra com a doutora Yiesel uma doutora nova aqui que vem pelo programa mais médicos, hoje estamos com 4 medicas aqui as duas últimas doutoras que chegaram são muito simples e hoje estava conversando com Adilson Zuchi e se reforça as visitas do PSF e como eu fui por 9 anos agente de saúde eu sei qual é a finalidade do projeto que é a prevenção e não só a parte curativa, agora com quatro médicos vamos poder estar focando nessa parte de prevenção, nessa quinta-feira a igreja católica comemora a festa de Nossa Senhora Aparecida tem festa no bairro Fundec estão ampliando para melhor acolher as pessoas que participam desta festa, aqui na pessoa do Vila agradecer que eu vinha pedindo para colocar os tubos, aumentar o espaço de estacionamento em frente ao posto de saúde e igreja católica, agradecer pelo nosso belo encontro de sábado da frente popular, a gente vendeu muitos ingressos e toda carne temperada tudo comprado e era só abrir o facebook que aquela chuva tinha  detonado pontilhão estrada trancada, mas chegamos a mais de 900 pessoas participando da festa em homenagem aos que passaram fundadores do nosso partido, aos ex prefeitos, vereadores os secretários, candidatos e aconteceu uma festa junto com nossos deputados, assessores agradecer a este povo ali é nossa largada para próxima campanha da frente popular e temos certeza que vamos para 2024 numa campanha que nos leva a mais uma vitória esmagadora da frente popular, enquanto nossas lideranças falava eu me arrepiava e não tem como não se emocionar e voltar ao passado nos tempo que sofremos muito porque foi na raça que conseguimos ganhar a primeira eleição com 72 votos de vantagem, parabéns a todos que passaram junto com a demanda de secretários e lideranças e aqueles que nos apoiam porque nossa administração e nosso partido só foi crescendo, dizer vereador Maico a gente mente e em toda administração tem mas se não tivéssemos fazendo um bom trabalho não teríamos tanto simpatizantes e tantas pessoas que estavam naquele dia, dar os parabéns a Neusa primeira mulher a assumir o partido dos trabalhadores  ela tem anos de liderança e história em nosso partido, nós estávamos recepcionando o povo que chegava e as pessoas diziam nós estamos aqui por reconhecimento a administração  pelo que vem se fazendo principalmente na área da saúde, que a saúde seja sempre a demanda em primeiro lugar porque se eu não tenho estrada para ir até o hospital  eu vou dar um jeito de sair e levar até o hospital mas chegando lá tem que ter atendimento  e  acolher na hora da necessidade,  eu no tempo que era outro partido me seguraram internada por 6 dias e não tive uma visita de um médico e me mandaram para casa e se eu não tivesse ido no hospital de caridade naquele momento hoje eu não estaria aqui porque cheguei e fui para cirurgia sem nenhum familiar e fiquei 28 dias e destes 18 na UTI e só não morri porque acredito que Deus tinha um plano para mim, por isso eu luto muito pelas pessoas e pela saúde, gratidão ao nosso povo que compareceu e vamos para mais uma vitória em 2024 da frente popular. Requerimento verbal do vereador Antonio Sesse; aquele loteamento atrás da quadra do bairro Fundec está abandonado, o governo Lula vai criar o programa das casas acho que deveríamos organizar e fazer um levantamento de quem se em quadra vai lá na prefeitura se inscreve e dar prioridade para pessoas que tem família, a água está encanada tem luz a seis anos então a administração olhar com carrinho e reabrir este loteamento. Aprovado por unanimidade. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; que bom em nove meses e meio do nosso governo se recupera, 43 politicas publicas reorganizadas, o mais médicos em 2015 tinha 16.600 médicos trabalhando pelo programa chegamos final de 2022 com 5 mil médicos em seis anos foi desestruturada, fim de agosto com 16.800  e a perspectiva é passar 20 mil até o fim do ano, ressaltar a conferencia da juventude a 4º nível nacional e 2º de Itatiba poderia ter mais participantes, em 2019 era para ter mais a outra política não era com participação popular, parabenizar a secretaria da educação pelo evento da feira do livro e pela iniciativa de trazer o Tiago para palestra porque se queixa da vida faz parte da pessoa humana  e aquele cidadão transmitindo tanta alegria, confiança e sonho quem pude participar da palestra mudou alguns critérios de ver a vida, tivemos uma semana de muito chuva  e marca mais chuva então onde está ruim vai ficar pior mas nossos cobertos estão inteiros mas se olharmos as tragédias a redores foram muito grandes, a festa da frente popular foi interessante tivemos oportunidade de encontrar vários companheiros e foi gratificante ver muita gente que mais de anos não morando em Itatiba, mas ter lembrado que foi importante neste processo histórico de mais de 30 anos, estamos vivendo nossa Paroquia com visita pastoral do Dom Ademir  com alegria recebemos hoje na comunidade de Lagoa Seca  queria fazer um apelo que participem e vale apena está trazendo com muita simplicidade algumas coisas que está se perdendo a importância da comunidade, participação e valorizar a vida a cada dia, dia 5 completamos 35 anos da proclamação da nossa constituição é uma das mais longas que não teve golpe e muito afronto, os constituintes foram eleitos em 86 e trabalharam o 87 e 5 de outubro de 88 foi  promulgada a nossa constituição cidadã que veio a saúde gratuita, educação  e na época eu era militante da pastoral da juventude e a gente fez um debate e a nível de Diocese e eu tive a alegria com um grupo da Diocese de participar de um Congresso em Porto Alegre onde os jovens do Rio Grande do Sul entregaram uma puta para os constituintes  daquilo que tínhamos construído de baixo para cima, infelizmente ano passado a gente salvou nossa democracia por detalhes, hoje temos um país democrático com possibilidades de participar seja via conferencia definir políticas públicas via categoria se organizar no seu sindicato e vai depender de cada um de nós,  não podemos esquecer o que vivemos ano passado nem 8 de janeiro que foram momentos muito tenso mas tivemos Alexandre Moraes que teve muita coragem e acredito que logo os que manipularam paguem também para que nunca mais ninguém se atreva a acabar a democracia neste país. Fez o uso da palavra o vereador Isaias Wastchuk; agradecer nossos companheiros que contribuíram para que acontecesse mais um encontro da frente popular no último sábado e com certeza saímos de lá fortalecidos na certeza que temos que ter um grande compromisso com esse projeto em continuar a transformação no nosso município e ajudar este povo a melhorar a qualidade de vida, as chuvaradas atingiu toda região e conversei com Polaco e o Celio pedindo para que nosso município fosse decretado situação de emergência mas se fosse possível porque a gente sabe que foram muitas perdas e muitos agricultores acabaram perdendo sua produção, nossas estradas foram devastadas  e tudo precisa de recurso então acreditamos que vai ter algum auxílio tanto do governo do estado quanto federal nesta questão dos municípios atingidos mas que vão ser beneficiados os que decretarem emergência, reforçar o convite sobre o evento do dia 17 lá no bairro Funde a todas mulheres do nosso município, Cleo que está aqui presente também está convidada e se puder está movimentando enquanto Emater, estamos no mês de outubro rosa de prevenção ao câncer de mama  e este mês se traz este tema mais a fim em todo Brasil e a gente tem procurado contribuir neste aspecto aqui no município. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente da as boas-vindas a Cleo agradecer o trabalho e empenho a gente já ve a diferença na Emater, parabenizar a secretaria da educação por toda programação da feira do livro não pude me fazer presente na abertura pois tinha outro evento em Aratiba  e a palestra foi um sucesso, parabenizar o seminário da juventude a importância de ter estas conferencias, agradecer as mais de 900 pessoas que estiverem presente na festa da frente popular, tivemos momentos marcantes todo este resgate do partido aqui no município, esse momento engrandeceu nós enquanto petistas nos encheu de orgulho tem coisas para fazer mas muito já foi feito pelas pessoas aqui e esse projeto da frente popular mudou vidas, convidar todos para quinta feira festa nossa Senhora Aparecida no bairro Fundec e uma programação a tarde para as crianças na igreja evangélica do bairro Fundec, dia 21 de outubro vamos ter baile da terceira idade comunidade de São Valentin Derrubadas convidar todos para participar, a noite teremos fandango a base de carne de cabrito no CTG segue convite da patronagem do CTG, dia 22 temos a festa na São Luiz Sete Lagoas, Sesse quanto ao loteamento sabemos que se gente não conseguiu estar fazendo foi por conta do governo Bolsonaro que não fez nenhum programa incentivando habitações, mas tem toda uma parte burocrática para fazer então agora com governo Lula em breve vamos ter disponíveis para população e vai ter critérios sim e vai ficar a cargo da assistência social e do CRAS juntamente com a administração, a presidente agradece a presença de todos e encerra a sessão convidando a todos para próxima sessão no dia 25 de outubro as 19 horas na sede, assim resultou a presente ata que após estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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